

流量不清零时，她曾给陌生人代发信息——

# 代发一条短信，截获一桩爱情

发“代发信息”的帖子，“客”似云来

“月底了，套餐还有一半，免费代发信息！”这是我2013年在天涯网上看到的一个帖子。那个楼主在帖子里把他代发信息的一些内容，经过委托人允许后发了出来，特别搞笑。

后来我抄袭了那个楼主的点子，标题加了“量足，人勤，速来”几个字。果然有人私信我。人都有窥视欲嘛，看到别人要我发信息，我就等于是看到了他们的隐私。

第一个叫我发信息的妹子L，

她是想考验她未婚夫。好吧，说白了就是让我去

“勾引”她未婚夫。

她把信息内容都

编好了。第一条：

“嗨，你可能不

认识我，但是

我暗恋你三年

了。知道你最近

要结婚了，

很伤心。”我就

照这样的发过去

了。虽然我觉得L

做得不对，但当时我

是怀着看好戏的心态

的。男人很快就回我：“哪

位？亮明身份。”

我又照L给的信息：“说了是暗恋，怎么敢亮身份？

你不知道，我每天经过某某包子店买早餐时，我都要

默默地看你很久。”发过去了。这回男人不淡定了：“你

是？包子西施？”L又给我发来信息，要我这样回：“不

是。如果你真的想知道我是谁，可不可以约个会？你

就快结婚了，这是我最大的心愿，以后不会再打扰你。”

这种信息太考验人性，果然，男人回我：“这样吧，

我们加QQ，先互相发一下照片看看怎么样？”就说嘛，

男人通不过考验，而且是外貌主义者，肤浅。

后来我不再给L发信息，真的怕出什么事，只希望

她安安心心结婚。经L同意，我也把我和她未婚夫

的聊天记录发到了网上。很快，就有好多“客人”

找上门。我印象深刻的有很多——

男人为了捉弄拒绝过他的妹子，叫我发信息给妹

子说楼下有快递，很重要，必须马上回家。妹子闯

了三个红灯，结果什么都没有，打电话来骂了我一通。

原来男人可以这么小肚鸡肠。

女人H发信息给自己的“闺蜜”，告诉她她老公

有外遇，结果这个“闺蜜”回我：“外遇是不是H？”

就因为“闺蜜”单身，首先怀疑她是丈夫的“第三者”。

男人自己编好了一套短信对话：“陈总，请尽快

过来，周老板已到。”“好的，我在处理一点事情，完

了就马上来。”“越快越好！生意重要！”他要我和

他之间形成一个假对话。一开始我不知道他干什么，

后来知道了，他是用假短信哄老婆。因为这个方法不

错，他后来又连续找了我几次。看吧，男人骗起人来，

也真是蛮细心的。

就用这个方法，我截获了不少人的秘密，越来越

了解到，原来人性真的那么复杂。

代发告白信息，  
截获了别人的爱情

玩代发信息的第二个月，有个女孩G私信我，叫我帮她表白她男神。她发了一段话和一个号码过来。

我正准备发的时候，她又发了修改的过来。如此修改了三次。可见，她真的暗恋得颇深，字斟句酌的！

最后那段告白变成了这样：“你今天感冒了，看到你时，你病怏怏的，我好想上去问你，需不需要我照顾？如果这世上有什么事是让人心如刀绞的，那就是看着自己喜欢的男人生病，却不能过去照顾。你愿意给我这个机会吗？”一看就是个纯情的妹子，这个男神也是有福了。可是男神当



天晚上没有回我，G一直催问他怎么回的，我只好撒谎说：“他说他要休息了。”G肯定很失望。

第二天，男神才回我：“机会是自己争取的，喜欢我就来追。”这话太高傲了吧，是男神也不能这么不顾女孩子的自尊。我自作主张地回：“你又不是人民币，谁都要追着你跑吗？你不同意我就去表白另一个男神，我的男神多的是，不缺你一个。”男神回：“呵，有点意思。好吧，你成功地引起了我的注意。交待，哪个系的，叫什么名字？”我本想着替G讨个公道，就骗男神：“我给你三个词，你若能猜出我是哪个系的，就继续聊，猜不出，就勿扰。红色，美女，浪漫。”男神回：“肯定是外语系。外院的楼就是红色的，外院美女多，且浪漫。”其实我是随便说的三个词，就赶紧说：“你真聪明，确实有男神的资格。”

就这样，我和这个男神聊起来了，我觉得他虽然傲慢，但比较聪明，懂女孩的心思。对于不喜欢的女孩，比如像G那样低眉顺眼表白的，他就冷言冷语，斩断她的情丝。对于自己喜欢的女孩，还是挺花心思的。而G呢，还一直问我男神有没有回复，我只能说没回，因为男神根本不喜欢她嘛。我安慰她，可能男神忘记了。没想到她要我继续发信息，还是那种小女生表白的……

后来男神形成了临睡前跟我聊天的习惯，慢慢地，我们俩就暧昧起来了，互相也发了照片。我不丑，他很帅。去年寒假，他就坐高铁来我的城市来见面，说来也巧，我们真的是校友，我比他大两岁，早两届毕业。

没多久，我们就热恋了。我承认我算比较高情商的女孩，也比较独立，平时不黏糊人，所以他觉得我们很相配，准备毕业了来我这边找工作。现在的问题是，我心里一直对G有愧疚，我觉得我抢了她的爱情。可男神说，就算没有我，他也不会喜欢G。不过，他感谢G，让我们两人相遇了。

我现在犹豫着，要不要告诉G，我和她的男神在一起了……以后，是绝不敢玩信息代发这种游戏了。

倾诉/光光 整理/刘艳  
10月1日开始，根据有关规定，三大电信集团都将实行“手机套餐不清零”的政策，这对于广大网友来说是个天大的好消息。想想看，过去那么多年，每月月底，得有多少短信、通话和流量，都白白便宜了电信运营商啊，说清零就给清零了。不过，也有人过去就没有浪费一条短信和一兆流量，因为他们在月底总会想办法代人发短信或微信，直到把套餐用完。而代发最多的，就是与爱情相关的信息，表白的，道歉的，认错的，考验的，捉弄的……今天的倾诉者，就给人代发过短信，掌握了很多人的秘密。一开始她觉得蛮好玩，可代发信息的过程中，没想到，她最后截获了一个委托者的爱情，一直心里不安……

“信”爱主义

朱茵：爱情好像流沙，  
婚姻才是珠宝

紫霞仙子，你好！

这么叫你，只因这是最让我熟悉的名字，甚至，比朱茵还要让人铭记。说来，也是这个角色成全了你，而此外，我并不记得你其他的角色。但那又有什么关系呢？许多人终其一生，碌碌无为，而你，却演绎了这么鲜活的一个角色，就算时光流逝，回望这一时代，你依然是我们心头的大爱。

看《大话西游》系列的时候，我记得最清楚的就是里面的一个镜头：紫霞仙子刚遇到至尊宝，她用剑一指，说这山是我的了；再用力一甩，至尊宝身上出现三颗痣，说，你也是我的了。所以，你要听我的。那一刻，有多少少男想化身至尊宝，穿越到剧中你的身边，告诉你，“在我身上打上烙印吧！”我愿意是你的，任你差遣。

我们都希望这样被一个人打上烙印，这就是感情。只是，世间万事，没有十全十美的结局。一如孙悟空最后会离开紫霞仙子，看到至尊宝和紫霞仙子的化身最后在城头吵架闹别扭，他帮助二人和好破涕为笑紧紧拥抱，然后离开。夕阳西下，那一刻，他是遗憾的。凄美，无悔，只愿成全对方。而现实里，往往是另一个样子。一如你和周星驰相恋，但是某天，你推开房门，却发现他床上有另一个女人。你多年后还刻骨铭心，称那个人为“那个人”，孙悟空可以成全转世的至尊宝和紫霞，但周星驰却想左拥右抱，这就是梦幻与俗世。

人都有七情六欲，人也都有错。但你却不肯原谅那错。一如剧中的角色一样，你爱憎分明，性格刚烈，勇敢地、决绝地甩了周星驰。尽管，那是我们心中的星爷，才华横溢。

但我想，他是爱你的，依然爱你。很多年后，经历了众多流言蜚语沉默不语的星爷接受访问，老去了他锐气不再，骄傲不再。问他，你这一生最大的遗憾是什么，他说是失去了一生中的最爱。所以星爷才会执着用《一生所爱》做《西游降魔》的主题曲，不是没有新歌，而是怀念某个人。

我想，那一刻，星爷的心里是真实的，他是真诚的。他一定想，如果回到从前，如果再给他一次机会，他一定会珍惜你。只是，你早已嫁人生女。

你嫁的人叫黄贯中。一个摇滚歌手。我不记得他的歌曲，也不大记得他给我留下什么印象，但我知道，你和他在一起，过起了凡俗的生活。烟火尘世，买菜做饭，逛街，抱孩子，换尿布，甚至吵个小架，但这是温暖的。最典型的是，他发微博，告诫自己的父亲，不要对母亲家暴，不要伤害你，否则，他绝不会原谅他。这是一个男人的宣言，也是他保护心爱女人的决心和勇气。

也许，每一个女生，或者女神，年轻的时候，都渴望一个挚爱的男人，也都渴望对方是盖世英雄，踩着七彩祥云来接自己，但盖世英雄却未必

深爱你，一如有才华的周星驰会出轨。而那个朴实的男人，他却会珍爱你，把你捧在手心。女人不一定会选择荣华富贵，但一定会选择那个将她奉为珍宝的人，特别是在她历经沧桑之后。

最后，祝继续幸福下去。余不一一。同时也祝星爷快乐幸福！

陈保才

2015年10月14日

作者简介：

陈保才 著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人。  
微信号：aishen0755

